

# 站牌已设半年多,车辆为啥不停靠?

## 公交公司:这里并非站点,将拆除站牌

□记者 李科学

本报讯 市区体育路北段有一处公交站,建有站亭和站牌,贴有公交线路图,车辆却不在此停靠。昨天,80岁的市民张奶奶致电本报反映此事,希望此处公交车站能投入使用。

张奶奶家住体育路北段中国平煤神马集团16号院。她说,去年,矿区文化宫附近设置了公交站,有32路公交车线路图和站亭,迄今至少半年多了。但附近居民等车

时,32路车却从不在这里停靠。“既然设置了站牌,为什么不停呢?”她说,院里老年人多,如果能在该站停靠,也方便了大家。

昨天上午11点,记者在体育路北段看到,矿区文化宫以南道路两侧设置有两处公交站点,站牌和站亭都很新。站牌线路图上只有一条32路公交车线路,行驶区间为火车站至乐福小区,该站名称是“平煤中心站”,相邻两站分别为“矿工俱乐部”及“平安大道光明路口”。随后,记者在路西平煤中心站等车。一辆32路公交车驶来,

记者挥手拦车。司机并未减速,只是用手指了指前方,示意记者向南去。随后,记者看到该公交车一直驶到“矿工俱乐部”站才停下。两站相距很近,约300米。

昨天下午,记者就此事致电市公交热线。接线工作人员在做了记录后表示,将向领导汇报此事,了解具体情况后向记者回复。下午4点多,市公交总公司物建公司一位负责人致电记者,表示已进行核实,此处并非平煤中心站站点,站牌为一广告公司所设,公交公司将对其进行拆除。

## 同乐街上停车被贴罚单 市民李先生有异议

### 警方解释:同乐街全线禁停 路两端设有禁停标志牌

□记者 王春霞

本报讯 4月8日上午,市民李先生手持罚单来到晚报热线反映:“我在黄楸树社区同乐街上停车,居然被交警贴了罚单,这里是居民生活区,而且也未看到禁停标志,交警处罚不合理吧?”针对此事,记者进行了采访。

李先生家住市区鹰城广场附近,他所持的罚单由市公安局建设路分局交巡防大队开出,时间为3月28日16时28分。据李先生说,当天下午,他驾车从新华路雷锋小学对面的入口进入,将车临时停放在同乐街南段后去办事,20分钟后回来,发现被贴了罚单。他不解:“这里是居民生活区,而且也没有看到禁停标志,为什么给我贴罚单呢?”

记者随后就此致电建设路分局交巡防大队,一位董姓民警解释说:“同乐街属于建设路与矿工路之间的一条道路,虽然位于居民区,也属于卫东区内的主要道路。由于这条路比较窄,如果允许车辆随意停放,消防车和救护车都难以进去,所以区政府将其设为全线禁停道路。”他表示,同乐街的两端均设有禁停标志牌。

4月8日上午,记者来到同乐街上查看,发现同乐街两头确实竖有蓝底红X的标志,标志下面写着“区域”二字。经查询,这个标志为“禁止临时或长时停车”标志,但是下面的“区域”二字与之相配有些让人费解。记者从同乐街南端往北行,发现虽有禁停标志牌,但仍有数辆轿车停在路上。

记者同时发现,从新华路上有祥和西街、祥瑞街两条路可通往同乐街,这两条路并未禁停,路两边停满了车,在这两条路与同乐街的交叉口处均未看到同乐街禁停的标志。李先生当时是从祥和西街进入拐上同乐街的,所以他没有看到同乐街两端的禁停标志。那么,如果本地或外地市民对同乐街禁停的情况并不知晓,而从祥和西街或者祥瑞街拐上同乐街,可能会与李先生一样因违章停车而遭罚。交管部门是否可以在祥和西街、祥瑞街与同乐街交叉口处设置同乐街禁停的提示牌呢?对此,董警官表示,会向市公安局交管支队汇报此事。

## 不足百米,五个雨水算子破损

□记者 范丽萍/文 李英平/图

本报讯 昨天上午,市民张先生向本报反映,市区建设路西段焦店村口附近有几个雨水算子破损,存在安全隐患,望有关部门处理。

昨天上午9点30分,记者来到焦店村口,看到在建设路南侧非机动车道上有一排雨水算子,算子之间相隔不远。沿此路口往东不足百米,有五个雨水算子存在不同程度破损,其中三个塌陷变形,一个缺失成了“大坑”,一个被碾压破损,雨水夹杂着树叶直接流进下水道里。据反映人张先生介绍,他是清明节假期路过这里发现这一情况的,“虽然算子不大,但雨水来临时可以有效筛除杂物”。

随后,记者将情况反映给市数字化城管监督指挥中心,接线员表示会通知相关部门处理。



塌陷变形的雨水算子

## 盲道上现大坑 小树枝“站岗”

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 昨天,有微友在朋友圈发图,说市区光明路与北环路交叉口西南侧人行道上有一个大坑,存在安全隐患。

昨天上午,记者找到了这个大坑,坑长约15米、宽约1米、深约1米,里面扔了不少垃圾。大坑正好位于人行道的盲道尽头,四周有被水泥硬化过的痕迹,但部分水泥已经脱落,坑内不知被谁插了一根细小的树枝,可能是为了警示路人。

“这应该是个窨井,你看,坑内的四壁是专门垒过的,可上面没见井盖,看不出是干啥用的?”见记者在打量这个坑,一位路过的市民说。据该市民说,这个坑有一段时间了。

随后,记者就此事向市数字化城管监督指挥中心进行了反映。接电话的1107号工作人员登记后表示,将尽快联系相关单位前去查看。



盲道上的大坑

## 河南中鸿集团煤化有限公司人才招聘

根据公司未来发展需要,结合公司正在打造的“智慧工厂”有关岗位需求,计划招聘一批高等院校专业技术人才及普工,具体招聘条件、招聘要求以及薪资待遇如下:

### 一、招聘条件

专业	学历	年龄	招聘人数
化工类	大专及以上学历	18周岁以上	20
机电、设备类	大专及以上学历	18周岁以上	30
煤炭深加工与利用	大专及以上学历	18周岁以上	25
电气类	大专及以上学历	18周岁以上	20
普工	高中以上	44岁以下	50

### 二、招聘要求

- 1.热爱公司,热爱本职工作,服从工作安排。
- 2.认同公司企业文化理念,具有强烈的事业心和责任感,愿与企业共同成长、共同发展。
- 3.遵纪守法,忠于职守,爱岗敬业,认真履行岗位职责。

### 三、薪资福利

月薪3000-4000元以上,公司为员工交纳“五险一金”(五险:养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险和生育保险,一金:住房公积金)。另外,公司在中秋节、端午节、春节等国家法定节假日发放职工福利,劳动防护用品按照有关规定发放,每月给予职工相应的餐补,并非本地员工提供舒适的住宿条件。

### 四、联系方式

联系人:综合管理部人资科 刘老师  
联系电话:0375-2533012 17339075232  
公司地址:河南省平顶山市石龙区中鸿路2号  
乘车路线:市区中兴路市客运中心站坐平石城际公交到石龙区政府门口下车,提前联系公司可安排车辆接送。  
有意者请持本人身份证、毕业证原件及复印件各两份、近期免冠一英寸彩色照片1张到公司综合管理部人资科刘老师处报名。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

### 来电照登

市民彭先生昨天来电:市区和平路基泰商住楼3楼以上水压很小,居民生活不便。

微友“峰”昨天留言:市区平安大道与四矿口交叉口的红绿灯坏了,通行不便。

### 热线回复

市区平安大道优胜小区南门有一个下水道窨井盖破损,存在安全隐患。

市数字化城管1106号:我们与反映人联系,核实后处理。